
Učimo igrajući se o Korizmi       
Pripremamo se za proslavu najvećeg kršćanskog blagdana – to vrijeme priprave zove se korizma. U tom 

vremenu kroz molitvu, odricanje i dobra djela više promišljamo o sebi i svome životu.  (ispuni tekst) 

 
Upotrijebi ove riječi:  

potop,    OSTERN,    meso,   USKRS,    Pripremamo,    Bogu,    uzašao,      

Križni put,     Čistu srijedu,    kušnji,        Obrati,     života 

  

 

Korizma (njemački Fastenzeit) je vrijeme kada se posebno pripravljamo 

za najveću kršćansku svetkovinu: U _ _ _ _  (njem. O _ _ _ _ _). Korizma 

traje 40 dana. Broj četrdeset u Svetom pismu ima posebno značenje:  

• 40 dana je trajao p _ _ _ _ (Noa) 

• 40 dana je Mojsije boravio na brdu Sinaj  

• 40 dana je Izraelski narod lutao pustinjom  

• 40 dana je Isus proveo u k _ _ __ _ u pustinji  

• 40 dana nakon uskrsnuća Isus je u _ _ _ _ _ na nebo 

Tako se i mi kršćani kroz 40 dana spremamo za proslavu Uskrsa.  

P _ _ _ _ _ _ _ _ _ se tako da postimo (fasten), molimo (beten) i činimo 

dobra djela. Želimo popraviti ono što smo grijesima pokvarili. 

Korizma počinje na Pepelnicu ili Č _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ (Aschermittwoch). 

Taj dan svećenik svakog vjernika po glavi posipa pepelom čineći znak 

križa i govoreći:  „O _ _ _ _ _  se i vjeruj evanđelju“ ili „Spomeni se, 

čovječe, da si prah i da se u prah vraćaš“. Pepeo označuje poziv na 

pokoru i obraćenje, a podsjeća i na smrtnost čovjekova tijela i prolaznost 

zemaljskog ž _ _ _ _ _ . 

Za vrijeme korizme, petkom ne jedemo m _ _ _ . 

Odricanjem vježbaš svoju volju a dobrim djelima 

pomažeš drugim ljudima. Molitvom se 

približavamo B _ _ _    a dobrim djelima svojim 

bližnjima.  

Posebna pobožnost (molitva) u korizmi je  

K _ _ _ _ _    _ _ _ .  Kroz četrnaest postaja 

(Stationen) križnog puta razmišljamo o Isusovoj 

muci koju je morao podnijeti zbog naših grijeha.  



 

Pripremaj se za proslavu Uskrsa!  

 

U lijevi stupac upiši djela koje ne smijemo raditi a u desni stupac ono što u korizmi trebamo činiti! 

 

pomirenje     zloća      pomaganje      grijeh        pokora        milostinja       svađa      

ruganje        lijenost      molitva          post        nemar         buka         obraćenje       

odricanje        ogovaranja   

 

 

 

 

 

 

Kakva je tvoja korizmena priprava? 

Jesi li spreman odreći se nečega što jako voliš? 

Možeš li pretrpjeti kada te netko povrijedi, a k tome mu još i oprostiti? 


